

夏夜逛商场 邂逅好“职”光

盐湖区举办百日千万招聘专项行动暨高校毕业生专场招聘会

运城晚报讯(记者 范楚乔)夏夜清凉逛商场,转角遇见理想职位。7月13日下午至晚上,在中心城区吾悦广场2号门内(盐湖店),盐湖区举办的2025年百日千万招聘专项行动暨高校毕业生专场招聘会人气高涨。独特的场景为招聘活动注入了更多灵活性与吸引力,让供需双方在轻松的氛围中实现高效对接。

当天下午4时许,招聘现场已布置完毕,伴随着音乐声,商场消费者与求职人员交织汇聚,一派熙熙攘攘的景象。57家参会企业共为求职者带来3000余个岗位,涉及信息技术、医疗健康、能源科技、机械制造、家政服务、商贸流通等领域。

现场设有招聘专区、就业见习专区、企业路演区、政策宣传区,求职者可以一站式对接招聘企业、了解就业见习平台、咨询就业创业政策等,企业也可以借此展示其品牌和发展情况,进一步提高人岗对接的质量与效率。线下清凉招聘活动开

展的同时,线上活动也同步开启。此次活动通过“盐湖就业”“盐湖融媒”等官方抖音账号进行线上直播,主播带领观众云逛展、寻找心仪岗位,直播间内留言咨询不断。还有不少企业、自媒体从业人员也开启了直播,使这场招聘活动吸引了更多人关注。

“夏天把招聘会办在商场室内,时间选在下午到晚上,我感觉非常贴心,在清凉舒适的环境中求职,让大家少了许多焦躁,互相交流更加从容,效率也更高。”山西工学院应届毕业生小郝说,他想找机电一体化方向的岗位,已在多个展位登记信息,后续将继续和企业沟通对接。

此次招聘会由盐湖区人社局主办,盐湖区就业服务中心(运城零工市场)承办。据统计,当天入场求职人数达2100余人,达成就业意向500余人,发放宣传资料1100余份,提供政策咨询970余人次,直播带岗参与人数6.1万余人。



▲招聘会现场 记者 茹雅 摄

共青团万荣县委

组织大学生开展返乡实践研学

运城晚报讯(记者 刘凯华)为引导青年学子感知家乡发展、厚植故土情怀,7月10日,共青团万荣县委组织50余名万荣籍在校大学生开展2025年“青春兴晋·家燕归巢”返家乡社会实践研学活动。

在万荣县文化馆非遗展厅,学子们通过实物展陈与专业讲解,系统了解了5项国家级非遗项目、15项省级非遗项目及20项市级非遗项目,现场体验了传统技艺的现代传承。万荣县青年夜校灵活的教学模式与多元化的课程设计,激发了学子们的浓厚兴趣,不少学生现场咨询报名事宜。

学子们实地探访了“天下第一木楼”——飞云楼,感受这座全国重点文保单位的建筑智慧。他们走进万荣现代农业产业示范区,在运城市太极数智中药有限公司观摩自动化切片、智能分级等中药加工流程,见证科技赋能传统产业转型升级的生动实践。在万泉文庙,学子们沿中轴线探访泮池、



状元桥等古建群落,领悟崇文重教的历史传承。“这次研学让我重新认识了家乡的文化厚度与发展速度。”一名参与活动的大学生表示。

此次活动通过“文化寻根+产业观摩+实践体验”三维模式,既展现了万荣的历史底蕴,又彰显了县域经济

高质量发展的创新活力。

共青团万荣县委负责人介绍,此次研学旨在搭建青年认知家乡、反哺家乡的桥梁,后续将持续开展实习实训、志愿服务等系列活动,吸引更多优秀学子投身家乡建设,为万荣经济社会高质量发展注入青春动能。

市商务局 多举措推动党建工作与基层治理深度融合

运城晚报讯(记者 陶登肖)连日来,市商务局积极行动,通过参加经验交流会、举办红色经典诵读比赛等活动,推动党建工作与基层治理深度融合,传承红色精神,凝聚奋进力量。

近日,在市直工委举办的“深化模范机关建设 助推创建新时代党建引领基层治理示范区工作经验交流会”上,市商务局负责人以《锚定目标思路,聚焦中心任务,以高质量机关党建赋能商务事业高质量发展》为题作了发言,以翔实的数据、扎实的举措,围绕“以党建带队伍,锻造商务战线‘野战军’”“以党建增活力,激发消费增长‘新动能’”“以党建促创新,按下对外开放‘快进键’”“以党建谋发展,跑出开发区建设‘加速度’”4个方面分享了该局的创新实践与宝贵

经验。

近年来,该局坚持党建引领,通过创新打造“党建+”工作矩阵,推动党建工作与商务发展深度融合,商务事业呈现出多点突破、整体提升的良好态势。此次发言不仅展示了该局的工作成果,也为该局进一步深化模范机关建设、推动党建引领基层治理工作再上新台阶提供了新思路。

7月1日,一场以“灼灼向党心 悠悠爱国情”为主题的经典诵读比赛在市商务局举行。各位参赛选手化身红色精神的传播者,以声传情,以诵达意。选手们时而慷慨激昂,时而深情婉转,将经典中的革命精神和爱国情怀展现得淋漓尽致,深深感染了在场的每一位观众,赢得了阵阵热烈的掌声。

此次活动,不仅是对建党百年辉煌历程的深情回眸,更是一堂砥砺初心的沉浸式党课。通过“诵读+分享+合唱”的立体形式,进一步激发了全局干部职工的爱党爱国热情,让“为国履职、为民服务”的信念在商务人的血脉中愈发坚定。

从经验交流会上的成果分享与学习借鉴,到经典诵读比赛中的情感抒发与精神传承,运城市商务局以“实”的举措、“活”的载体、“新”的表达庆祝建党104周年。

市商务局负责人表示,下一步,该局将以模范机关建设为契机,持续深化“党建+”模式,在打造“一城两区三门户”的时代画卷中,以红色引擎驱动高质量发展的巨轮破浪前行,让党旗在商务领域的最前沿高高飘扬。

盐湖区祥和社区 开展全民健康系列活动

运城晚报讯(记者 杜磊)7月11日下午,盐湖区东城街道祥和社区在新新家园小区开展全民健康系列活动。

活动邀请山西省十佳社会体育指导员、大众拉筋操创始人王华芳,陈正雷太极运城推广中心凤凰辅导站队员和运城天尼斯网球俱乐部教练员,为大家展示教授运动技能。

“大众拉伸操的动作组合,能帮助活动关节、激活身体,适合日常锻炼前热身或单独练习;太极拳能舒缓身心,改善平衡与柔韧性,适合各年龄段练习;八段锦是传统养生功法,动作简单易学,能调节气血、强身健体。老师专业的指导,为我们健身指明了方向。”社区居民张女士高兴地说。

社区还邀请专业的医疗机构为居民提供免费口腔检查、中医按摩体验及健康科普服务,助力广大居民提升健康意识,共建健康社区。

闻喜县委老干部局 文艺展演精彩纷呈



▲7月12日晚,闻喜县委老干部局组织县老年大学在该县涑水小镇文化广场,开展“银龄添彩”文艺展演活动,为广大群众带来了精彩纷呈的文化盛宴,赢得了观众们的阵阵掌声和欢呼声。

该场展演活动分3个篇章共18个节目,涵盖演唱、舞蹈、戏曲、乐器演奏等,跳动的音符、整齐的动作,展现了老年朋友们昂扬向上的精神风貌。

特约摄影 刘佳